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«Ой! Говорила мама: «Учи англійську, синку! Учи!» 

Студентський афоризм 

   Кожного року 23 квітня відзначається Міжнародний день 

англійської мови (English Language Day). Дата святкування  пов'язана із 

датою народження та смерті Вільяма Шекспіра, Його твори сформували сучасну 

англійську мову, додавши в неї близько 1 700 нових слів,  багато з яких 

використовуються і сьогодні.  

  Вперше День англійської мови відсвяткували в 2010 році з метою  

поширення використання англійської як однієї з шести мов ООН та залучення  

суспільства до багатомовності.  

 Англійська мова входить до трійки найпоширеніших 

мов у світі. З її допомогою спілкується понад 1,75  мільярда людей на планеті. 

Англійська є офіційною мовою в 67 країнах та головною мовою інтернету 

(англійською написано понад 70 % сторінок в інтернеті), науки  (80% всіх 



наукових публікацій видається англійською) та бізнесу. Англійська – мова 

дипломатії, міжнародних конгресів, конференцій та спортивних змагань.  

 Також це офіційна мова багатьох міжнародних організацій. Міжнародна 

Морська організація (IMO) визнала англійську універсальною мовою 

міжнародного спілкування. 

   В Україні 4 червня 2024 року, Верховна Рада ухвалила законопроєкт № 

9432 «Про застосування англійської мови в Україні». Він передбачає офіційне 

закріплення статусу англійської мови як однієї з мов міжнародного спілкування 

в Україні.  

 Особливе значення має англійська мова для моряків. Вона  є 

офіційною мовою міжнародного судноплавства. Ефективна робота на судні 

неможлива без відповідних знань спеціалізованої англійської мови. Володіння 

англійською мовою є найважливішим критерієм для успішної кар’єри моряка. 

Значимість англійської мови для моряків: 

 міжнародне спілкування; 

 англійська мова є офіційною мовою міжнародного судноплавства і 

використовується для спілкування між екіпажами різних країн. 

Важливо вміти чітко і ясно виражати свої думки, ставити питання та 

розуміти відповіді, щоб уникнути непорозумінь і конфліктних 

ситуацій на борту; 

 безпека та надзвичайні ситуації. У разі аварії або іншої 

надзвичайної ситуації, оперативне та чітке спілкування англійською 

мовою може врятувати життя і запобігти серйозним наслідкам. 

Знання специфічної лексики та правил радіообміну дозволяє 

морякам діяти злагоджено та ефективно; 

 підготовка до співбесід та професійного зростання. 

Знання англійської мови на високому рівні може стати ключовим 

фактором при працевлаштуванні та кар’єрному зростанні. Багато власників 

суден та крюїнгових компаній вимагають від кандидатів підтвердження знання 

англійської мови за допомогою спеціалізованих тестів та іспитів. 

   Існує багато підручників та посібників, розроблених спеціально для 

вивчення англійської мови моряками. Вони містять лексику, граматику та 

практичні вправи, адаптовані для роботи на судні. Використання таких 



матеріалів допоможе моряку глибше зануритися в мовне середовище та 

опанувати специфічні навички спілкування. 

                        
 

 

  У сучасних реаліях знання англійської мови є 

надзвичайно важливим фактором, який відкриває нам двері до можливостей і 

повноцінного розвитку особистості. Володіти англійською – це модно і 

престижно, це те, що диктує нам час, це – успішне і гідне майбутнє,     

 Веб-сайти на допомогу вивченню англійської мови: 

BBC Learning English – безліч напрямків, відео та аудіо-матеріалів з 

текстівкою і транскрипцією, шестихвилинні ролики на різні теми. 

Livemocha – це соціальна мережа для вивчаючих іноземні мови. Відео або 

аудіо-чат забезпечать кращу практику. 

Bussu – на цьому ресурсі можна знайти англомовного співрозмовника. На 

ресурсі велика кількість уроків для запам’ятовування лексики, постановки 

вимови та інших аспектів вивчення мови. 

LinguaLeo – тематичні курси, особистий словник з озвученням, набір 

тренувань: аудіювання, кросворди, переклад слів. 

Duolingo – пропонуються численні письмові уроки та диктанти. Розділ 

для практики вивченої лексики, за один курс можна вивчити до 2000 слів. 

ESLPod – жива американська англійська мова, багато подкастів, які 

охоплюють всі сфери життя. Лексика завдяки  методу подачі досить легко 

засвоюється і закріплюється. 

liuro.com.ua – англійські пісні як інструмент вивчення англійської мови, 

вправи на граматику, крилаті вислови, англійські фільми з субтитрами. 

https://www.bbc.co.uk/learningenglish/
https://www.livemochas.com/
https://www.busuu.com/
https://lingualeo.com/
https://uk.duolingo.com/
https://tv.eslpod.com/
http://liuro.com.ua/


Engvid – відеоуроки англійської мови. Усі записи розділені за категоріями 

в залежності від рівня знання мови і об’єднані за тематикою – можна дивитися 

уроки для підготовки до іспитів або уроки, що пояснюють конкретні аспекти 

граматики. 

Exam English – це суперсайт для тих, хто готується до міжнародних 

мовних іспитів IELTS, TOEFL та до інших. Також ви зможете пройти онлайн 

тести і визначити свій рівень англійської на даний момент. 

Loyalbooks – має більше 7000 безкоштовних аудіокниг англійською 

мовою. Завантажуйте вподобану книгу, слухайте в дорозі додому, до навчання, 

будь-яку вільну хвилину і вчіть мову. 

 

Бажаємо  натхнення у вивченні англійської мови, нових знань та 

успіхів. 

Нехай англійська мова відкриває вам нові горизонти та можливості! 
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